



疫情仍未完全過去。(加新社)

CRB 本月 23 日結束 申領 EI 工時增至 420

【明報專訊】聯邦政府最近修改 2 項支援失業人士福利政策：一是 10 月 23 日以後加拿大復蘇補助 (CRB) 結束，二是 9 月 26 日以後合資格申領就業保險金 (EI) 的工作小時數從 120 小時提高到 420 小時。此外，如果一名申請人拿完 EI 且不符合新規定的申領標準，但滿足 CRB 標準，可以申請領取 CRB，截至 10 月 23 日。

自從去年 3 月疫情爆發以來，聯邦政府為失去工作人士緊急發放加拿大緊急應變補助金 (CERB)，至去年 10 月修改為加拿大復蘇補助，這個福利項目將在 10 月 23 日到期結束。與此同時，聯邦政府還推出簡化版 EI 政策 (Simplified Employment Insurance)，降低 EI 申領門檻，合資格申領 EI 的工作小時數降到 120 小時，至 9 月 25 日，簡化版 EI 政策到期結束。

從 9 月 26 日開始，聯邦政府推出新的 EI 政策，有效期一年，具體規定如下：
• 申請人必須最少工作 420 小時，才可申請常規 EI 和特殊 EI；
• 合資格申請人最短可領取 14 周的常規 EI；
• 只要申請人的最後一份工作符合 EI 申領要求，之前的不同工作都可計入 EI 工作小時數，這個規定旨在支持那些打多份工的申請人；
• 簡化申請程序，確保申請人第一時間拿到 EI 金。

聯邦就業發展部應詢時表示，如果一名申請人拿完自己的 EI 且不符合新 EI 規定的申領標準，但滿足 CRB 標準，可以申請 CRB，領取 CRB 到 10 月 23 日。申請人可登入聯邦政府 Canada Recovery Benefit 網站了解合資格申請標準和步驟。民衆在申請 CRB 前，應確保不符合申請任何 EI 的標準。

聯邦就業發展部還特別提醒，如果申請人在領取 EI 期間有工作，其工作小時數算作新 EI 規定的工作小時數。

如何申請新的 EI，可登入聯邦政府 EI regular benefits: Apply 網站了解詳細信息，網址為 <https://www.canada.ca/en/services/benefits/ei/ei-regular-benefit/apply.html>。

對於聯邦政府結束 CRB 項目和提高 EI 申領門檻，多倫多工人維權中心負責人劉碩溪說：「我認為在當前疫情還沒有結束情況下，政府停止各項福利和救助是不應該的。最近我們收到大量打工者關於救助金的訴求，這些人因為疫情失去工作，如果沒有了 CRB 和失業保險金，將面臨生活困難。」

劉碩溪續說：「雖然現在經濟重開僱主招人，但大多數情況是僱主能提供的多是兼職工作，既不穩定，更無法保障工作小時數，有些是原來的工作崗位被取消，也有的是需要在家照顧老人或染病孩子，此時你取消了救助金，叫他們怎麼生活？我建議政府延長福利項目，在疫情沒有徹底結束前，繼續支援國民走出疫情困境。」

大溫地區天氣預測

今天	10/13 (三)	10/14 (四)	10/15 (五)
雨 6-10°C	雨 7-11°C	雨 8-11°C	雨 8-12°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-6 - 10	晴間雲
愛蒙頓	-3 - 12	晴間雲
溫尼辟	6 - 12	晴間雲
多倫多	17 - 21	雨
渥太華	14 - 24	晴間雲
滿地可	13 - 23	晴間雲
三藩市	11 - 19	晴
洛杉磯	9 - 22	晴
紐約	17 - 23	晴間雲
香港	23 - 26	雨
台北	27 - 29	雨
北京	9 - 21	晴
上海	23 - 24	雲
廣州	23 - 24	雲
新加坡	27 - 32	晴間雲
東京	18 - 23	雨
悉尼	13 - 15	雨
倫敦	7 - 15	雲

偕護士上門查長者健康 溫警意外收繳 174 槍支

【明報專訊】溫市警公布，上周五 (8 日) 在溫西對一名長者進行健康檢查的過程中，於其屋內繳獲共 174 支沒有被安全存放的槍支。

由警員和護士組成的「Car 87」小隊，上周五前往位於溫西格蘭護街 (Granville St.) 夾西 15 路 (W 15th Ave.) 附近的一處住宅，對一名 76 歲男長者進行健康檢查，過程中在其房內發現 174 支槍。因未妥善存放，槍支全數被收繳。警方表示，其中大多數都是「來自第二次世界大戰的老式槍支」。經前線人員判斷，該男子身心健康狀況不佳，被送往醫院接受緊急護理。

「Car 87」是由溫市警與溫哥華沿岸衛生局聯合組成的部門，團隊由一名註冊護士或一名精神科護士陪同警方，為精神病患者提供現場評估和干預。

10月11日 (星期一) 中獎號碼

11 15 19 34 42 4

幸運號碼 09 52 93 94

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bcl.com

歹徒凌晨欲擄獨行女 被居民聞聲趕到嚇退

【明報專訊】素里昨日接近凌晨時分，在 Edinburgh Dr. 夾 132 街附近發生一起企圖擄人案，有人欲擄走一名女子，還好女子大聲呼救，驚動了附近居民，並前來營救。居民還追了一段路，可惜被疑犯逃脫。

素里騎警發言人哈尼曼 (Duane Honeyman) 說，案發時，受害女子正走在一段連接 Edinburgh Dr. 與 132 街之間草地上的路徑，突然有一名陌生男子從背後伸手欲擄受害女子。女子見狀大聲呼救，驚動住在附近的居民並前來救援，居民還追逐疑犯，可惜仍被他逃走。

哈尼曼指出，警察到了現場向幾名幫助女子的目擊者了解過程。騎警說，雖然該女子身體沒有受傷，但險些被擄的恐怖經過對其情緒造成打擊，令她感到惶惶不安。

警方希望尋找可能的目擊證人，特別是幫助受害女子回家的一男一女。調查人員相信他們手上可能掌握有與疑犯有關的重要訊息。

警方描述疑犯是一名皮膚白暫的瘦削男子，身高 5 呎 10 吋，穿著全黑衣服。警方呼籲，公眾若有線索請撥打素里騎警非緊急專線 604-599-0502，找 GIU 調查組警員。若希望匿名舉報，請致電 1-800-222-TIPS 或 www.solvecrime.ca，與滅罪熱線聯繫。

餐館生意料谷底大反彈 明年總體營業額將較疫前高

【明報專訊】加拿大餐館協會 (Restaurants Canada) 日前發表的 2021 年餐飲業事實報告揭示，鑑於消費者渴望重返餐館享受堂食服務，加拿大的餐飲業不僅預期將在 2022 年出現生意反彈，而且銷售額將比預期出現更大的增長。

加拿大餐館協會一年一度發表的餐飲業事實報告，提供了該行業最新的統計數據、趨勢和預測。該份報告指出，新冠疫情對加拿大的餐飲業構成了重創，在 2020 年 4 月，餐飲業的銷售額下跌至過去 20 年來的最低水平。

然而，儘管餐飲業的復蘇將花費一些時間，但對於 2022 年的預測充滿了希望，顯示了該行業將重返疫情爆發前的水平，包括：截至 2021 年 9 月，在年齡為 12 歲和以上的加拿大人中，完全接種新冠疫苗的比例已接近 70%。鑑於高比例的疫苗接種率，年度的商業餐飲銷售額預期將增加至 639 億元，超過原先預期的 611 億元。對於 2022 年的預測看來更加樂觀，餐飲業總體的銷售額預期將增長至接近 800 億元，與疫情爆發前的水平相比，高出 3.8%。

報告還指出，疫情給加拿大餐飲業帶來了一系列新挑戰，其中最大的挑戰包括勞工短缺、食物價格和整體開支的增長以及更高水平的債務。

報告在談及勞工短缺的議題時指出，疫情已迫使餐飲業對於招募新人、支付薪酬和保留員工的方式進行重審，特別是餐館老闆正苦於如何填補職位空缺。只有 39% 的餐館老闆預期，將在 2022 年回復至疫情爆發前的人員配備水平。

報告又指出，加拿大人正渴望重返餐館享受堂食服務，有多達 94% 的加拿大人說，餐館是社區一個重要組成部分，他們想繼續為餐館提供支持。這意味著餐館將繼續提供外賣和送餐的服務，但有相當數量的顧客已表示，一旦疫情消退，他們將開始減少叫外賣和送餐服務，以便重返餐館享受堂食服務。



加拿大餐館協會稱餐館銷售額見增長。(加新社)

統計數據還顯示，多達 89% 的加拿大人期待在疫情結束後，與親朋好友一起前往餐館就餐。其中，年齡介於 18 歲至 34 歲的消費者是最渴望享受堂食服務的群體。

加拿大中餐和酒店管理協會會長侯朋朋指出，根據大多倫多地區一些中餐館的老闆提供的反饋意見，自中餐館重新開放堂食服務以來，出現了以下頗為有趣的現象。

其一是受到疫情的影響，人們不再是全家老幼齊齊出動，帶老人和小孩外出就餐的不多，以年輕人三三兩兩結伴外出就餐的居多。

其二是餐館的包房特別受歡迎，生意特別火爆。她舉例說，在疫情期間開業的新世紀皇宮大酒樓內設五六間包房，總是供不應求，相比之下，人們不太喜歡在大廳內就餐。

第三，為了應對食材、人工等成本的大幅上漲，餐館紛紛加價，並導致菜單上的供應品種相應減少。儘管消費者對於外出就餐有強烈的意欲，但他們在點菜時還是比較謹慎。

Fraser Seafood 野生哈利拔魚專營店

Wild Halibut 哈利拔 (大比目魚)
魚鮫, 魚腩, 魚頭, 魚骨, 魚扒 Halibut collar, belly, head, bone, steak

海上急凍雜斑魚 \$1.99/lb 一次10lbs以上 \$1.49/lb	海上急凍紅雞魚 特價 \$4.99/lb Regular \$6.99/lb	冷凍Sockeye三文魚尾 特價 \$50 for 10lbs 原價: \$6.99/lb 一次買少於10磅
---	--	--

新鮮哈利拔魚碎 \$25/10lb袋 Regular \$3.50/lb	冷凍龍躉魚鮫 特價 \$1.5/lb for 10lbs+ 原價: \$3/lb 一次買少於10磅	冷凍野生黑鱈魚柳 特價 \$9.99/lb
--	---	--------------------------

營業時間 10:30AM~17:30PM
週二~週日 (週一休)
地址: 6252 Fraser St. 微信
Vancouver V5W3A1
(46th and 47 Ave. 何源記旁)

幫助客人打包海產帶回亞洲
TEL: 604-218-5526
<http://www.fraserseafood.com>

台灣精品律動儀助人無數, 歡迎蒞臨試用

多位客人自動找上門指明要購買全世界唯一的最新發明, 他們都是有親友在香港、台灣和美國用得很好, 才想在本地買, 高登已經正式進口。它的原理是利用全身垂直律動運動的方式, 每次 30 分鐘, 早晚各一次, 即可達到復健和步行的效用。

律動運動適應於:
1) 增加肌力、雕塑身材、訓練平衡、穩定度, 改善氣血、代謝速率、保養關節、防止老化。
2) 減低骨質疏鬆, 降低心血管的風險, 預防動脈硬化和血管阻塞。
請上網觀看: <http://newlifeplace.com>

以不動達到運動的效果!

全身垂直律動、下背放鬆律動、手臂放鬆律動、背部、大腿緊實律動、肩頸放鬆律動、核心肌群律動訓練、小腿放鬆律動、放鬆靜心律動、腹部放鬆律動、膝部放鬆律動、腳底拍打律動

Since 1999 Youneed Enterprises Ltd
高登健康生活館
天天營業: 總店 11am-6pm
手機: 778-895-8116

列治文總店 130-4231 Hazelbridge Way, 中環廣場 (麗都茶餐廳旁) Tel: 604-233-1896 (11am-6pm)
本拿比麗晶廣場 #2220-4500 Kingsway Tel: 604-433-0398 (11am-6pm) (二樓金鴻樓酒樓旁)
卡加利經銷: 威信, 東北區太古廣場 (大統華內) 403-781-7171
美國 LA 爾灣: 18021 Sky Park Cir Unit K1, Irvine, CA92614 9492899788 www.youneed.ca

649 測彩

10月9日攪珠結果: 0系開出1號; 1系開出11號和19號 (翻杯); 2系開出27號和28號; 3系開出38號 (翻杯); 4系交白卷; 特別號碼8號。
是期頭獎沒有人中。
二獎一注安省中, 派彩十九萬八千二百多元。
三獎八九九注中, 每注派彩一千八百多元。
是期一百萬元獎的中獎彩票購自西部份。
下期彩金估計六百萬元。
0系平平, 1系保持, 2系重現, 3系一般, 4系失蹤。

本期心水選擇
0系選4和7;
1系熱選12和19;
2系選23和24;
3系選33和37;
4系冷選43和45。

最近十期開獎號碼

9月8日	2 7 10 16 28 36 41
9月11日	15 18 31 33 34 41 45
9月15日	7 11 14 15 27 41 49
9月18日	9 26 29 36 40 41 27
9月22日	5 14 19 30 38 40 27
9月25日	3 8 10 35 46 48 17
9月29日	3 5 38 39 41 48 28
10月2日	8 17 18 19 48 49 26
10月6日	7 18 19 38 42 46 31
10月9日	1 11 19 27 28 38 8

最近十期走勢圖 (反白者是特別號碼)

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49																						
2	7	10	16	28	36	41	45	49	31	33	34	41	45	49	7	11	14	15	27	41	49	9	26	29	36	40	41	27	5	14	19	30	38	40	27	3	8	10	35	46	48	17	3	5	38	39	41	48	28	8	17	18	19	48	49	26	7	18	19	38	42	46	31	1	11	19	27	28	38	8